
02.10.2023

RC4R - Bypack Liste 2024

Händler VK per Stk. 

(Brutto)
Total VK Brutto

01 STD Fairing € 3.245,34

1 STD free

STD 1 1 Kotflügel vorne kpl. A56008010033 318,90 € 318,90

STD 1 1 Frontverkleidung A56008060000 445,50 € 445,50

STD 1 1 n.P. Windschild A56008008000 115,38 € 115,38

STD 1 1 Montagekit für Windschild A56008012044 18,06 € 18,06

STD 2 2 Verkleidungshalter hinten A56004080030C1 16,20 € 32,40

STD 4 6 Torx Schraube M5x10 78105081010 1,62 € 9,72

STD 2 2 Federsplint A56008060030 1,32 € 2,64

STD 20 Schnellverschluss -30 A56008042030 8,10 € 162,00

STD 20 Schnellverschlussfeder 8mm A56008042010 4,02 € 80,40

STD 20 Blindniet 2,4x8mm A56008042020 1,86 € 37,20

STD 1 1 Halterung für Seitenverkleidung links A56008041033C1 110,52 € 110,52

STD 1 1 Halterung für Seitenverkleidung rechts A56008042033C1 110,52 € 110,52

STD 1 1 Lenkanschlag 30 Grad A56003001060C1 101,94 € 101,94

STD 1 1 Belly Pan (new version) A56008020100 254,10 € 254,10

STD 1 1 Halteblech Sitz kpl. A56007040160C1 119,40 € 119,40

STD 1 1
Kraftstofftankabdeckung

A56007025100 577,50 € 577,50

STD 1 1 Sitzbank LASERT A56007040000L 73,92 € 73,92

STD 1 1 Heck Oberteil A56008018100 337,62 € 337,62

Sales Sales

S
a
le

s

Nº State Q.ty
bypack

quantity
Pictures DESCRIPTION PART NUMBER

Seite 1 von 2



02.10.2023

STD 1 1 Heck Unterteil A56008019000 294,06 € 294,06

STD 1 1
Kupplungsdeckelschutz

79230994000EB 43,56 € 43,56

09 STD FRONT WHEEL + DISC € 1.422,36

STD 1 1 Vorderrad kpl. OZ 2,5x17" A56009093000 1.006,32 € 1.006,32

STD 1 1 Bremsscheibe 300mm A56009060000 369,60 € 369,60

STD 6 6 Bremsscheibe Distanz vorne A5600906001001 5,88 € 35,28

STD 6 6 SK-Bundschraube M6x20 ISA30 SS 0025060206S 1,86 € 11,16

STD

10 STD REAR WHEEL + DISC + CHAIN € 1.876,98

10 STD free

STD 1 1 Hinterrad kpl. OZ 3,5X17'' A56010093000 1.062,60 € 1.062,60

STD 1 1 Kettenradträger kpl. A56010050133 277,20 € 277,20

STD 1 1 n.P. BREMSSCHEIBE HINTEN D=220MM 25010060000 93,84 € 93,84

STD 1 1 Bremsscheibenadapter A56010060010C1 120,12 € 120,12

STD 3 3 Sonderschraube M8 0900008015U0 13,32 € 39,96

STD 6 6 SK-Bundschraube M6x20 ISA30 SS 0025060206S 1,86 € 11,16

STD 1 1 Kettenrad 35 Z A5601005103501 81,36 € 81,36

STD 1 1 Kettenrad 37 Z A5601005103701 81,36 € 81,36

STD 1 1 Kettenrad 38 Z A5601005103801 81,36 € 81,36

STD 1 1 Kettenritzel 17Z A56033029017 28,02 € 28,02

12 STD ACCESSOIRES € 2.218,16

14 STD

STD 1 1 Vorderrad Hebevorrichtung A56029055000 166,44 166,44

STD 1 1 Padock Zelt 6x3 inkl. Dach & Seitenwände 1.914,98 1.914,98

STD 1 1 SERVICE- UND TANKMATTE 79012906200 136,74 136,74

STD

STD Total € 8.762,84

3.000,00 €

Seite 2 von 2


